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Взяття на облік у контролюючому
органі іноземних юридичних осіб –
виконавців програм міжнародної

технічної допомоги





Центральне міжрегіональне управління
ДПС по роботі з великими платниками
податків повідомляє, що відповідно до п.
4.8 розд. ІV Порядку обліку платників
податків і зборів, затвердженого наказом
Міністерства фінансів України від
09.12.2011 №  1588 із змінами та
доповненнями (далі – Порядок №  1588),
облік іноземних юридичних осіб –
виконавців проектів (програм)
міжнародної технічної допомоги (далі –
виконавці)/представництв донорських
установ в Україні, зареєстрованих
відповідно до Порядку залучення,
використання та моніторингу міжнародної
технічної допомоги, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від
15 лютого 2002 року №  153 із змінами та
доповненнями (далі – Порядок №  153),
здійснюється шляхом внесення
відповідних записів та відміток до Єдиного
банку даних юридичних осіб та реєстру
платників податків – нерезидентів.

Взяття на облік виконавця/
представництва донорської установи в
Україні здійснюється контролюючим
органом за адресою виконавця/
представництва донорської установи в
Україні із присвоєнням податкового
номера.

Підставою для взяття на облік є:

1) лист-звернення та копія свідоцтва про
акредитацію виконавця (юридичної особи
– нерезидента) проєкту (програми)
міжнародної технічної допомоги, подані
виконавцем, або відомості про державну
реєстрацію проєкту (програми)
міжнародної технічної допомоги та/або
копія реєстраційної картки проєкту
(програми) міжнародної технічної
допомоги, отримані відповідно до Порядку
№ 153, – для виконавця;

2) копія посвідчення про реєстрацію
представництва донорської установи в
Україні, отримана відповідно до Порядку №
153, або лист-звернення, в якому
зазначається адреса представництва в
Україні, та копія посвідчення про
реєстрацію представництва донорської
установи в Україні, подані
представництвом, – для представництва
донорської установи в Україні.

У разі отримання відповідно до Порядку №
153 інформації про наявність податкових
пільг, передбачених законодавством та
міжнародними договорами України в
рамках реалізації проєктів (програм) та
представництв донорських установ в
Україні, до реєстру платників податків –
нерезидентів вноситься ознака «має право
на податкові пільги». Якщо виконавець/
представництво   донорської    установи    в 

Україні звільнений від сплати всіх видів
податків на території України, такий
виконавець/представництво донорської
установи в Україні обліковується в
контролюючих органах з ознакою «не є
платником податків».


